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	ASSOCIAÇÃO RIOGRANDENSE DE TÉCNICOS DAS ADMINISTRAÇÕES FAZENDÁRIA E TRIBUTÁRIA MUNICIPAIS – ARTAFAM

Para atender às finalidades constantes do seu Estatuto Social, a ARTAFAM vem convidá-lo a participar do seu 56º CONGRESSO, a realizar-se no período de 05 a 08 de agosto de 2024, no Município de Sapiranga-RS, tendo por local o Centro Municipal de Cultura Lúcio Fleck - Rua Sete de Setembro, 766, Centro.
Para o evento, contaremos com o apoio do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, da Prefeitura Municipal de Sapiranga da Associação dos Contabilistas e Orçamentistas Públicos do Estado de São Paulo e de outras entidades congêneres.

O Congresso tem como objetivo o intercâmbio cultural, a qualificação do Gestor Público, bem como a busca da atualização e aprimoramento da linguagem contábil e orçamentária do setor público.


Tema: ARTAFAM 2024 – Artafam, 60 anos Gerando e Integrando Conhecimentos.

DIA 05/08/2024– SEGUNDA FEIRA

09h - Credenciamento e entrega de material

Local: Centro Municipal de Cultura Lúcio Fleck - Rua Sete de Setembro, 766, Centro.

9h30 - Apresentação e votação do Regimento Interno do 56° Congresso da Artafam.

Prestação de Contas.

10h – Painel de Debates de Abertura: A Reforma Tributária Brasileira: Sem Mais do Mesmo” a Inovação na Gestão da Fazenda de Porto Alegre.

Palestrante: Rodrigo Sartori Fantinel - Secretário da Fazenda de Porto Alegre, Presidente da Associação Brasileira das Secretarias de Finanças das Capitais e Presidente do Conselho Fiscal da PROCEMPA. Mestre em Economia, com ênfase em Controladoria pela UFRGS, graduado em Ciências Atuariais também pela UFRGS, foi professor universitário em cursos de Graduação e Pós-Graduação nas áreas de gestão, finanças, previdenciária e tributária. Ocupou a Superintendência da Receita Municipal no período de 2008 a 2014 e foi presidente do Conselho Fiscal do Previmpa em 2017, além de diretor de Arrecadação e Cobrança da Receita Municipal, sendo responsável por resultados expressivos, que tornaram Porto Alegre referência nacional em recuperação de créditos. À frente da secretaria da Fazenda desde 2021, se destaca por buscar na inovação soluções para melhorar a vida dos cidadãos, fomentar o ambiente de negócios na cidade e diminuir as burocracias, permitindo o crescimento dos investimentos que geram mais empregos, renda e qualidade de vida para a população.

Debatedor: Mauro Hildalgo - Consultor Tributário, atualmente encontra-se vinculado a Masper Assessoria Ltda. Especialista em Direito Tributário, Econômico e Financeiro pela UFRGS. Bacharel em Administração Pública e em Ciências Jurídicas e Sociais pela PUCRS. Auditor-Fiscal da Receita Municipal de Porto Alegre por mais de 30 anos. Aposentando-se em setembro de 2019. Presidente do Tribunal Administrativo de Recursos Tributários de Porto Alegre – TART, de 2017 a 2019. Conselheiro da 1ª Câmara do TART de 2013 até 2019. Ocupou diversos cargos de Diretoria e Coordenação nas Secretarias de Administração e Fazenda de Porto Alegre.
14h - Solenidade de abertura oficial do 56° Congresso
 
Presenças a confirmar:

Governador do Estado, Presidente do TCE-RS e Presidente da FAMURS.

Presenças a confirmadas:

Presidente da Artafam, Presidente da Acopesp, Presidente do CRC-RS e Secretário da Fazenda de Porto Alegre. 

15h30 - Palestra: A atuação do TCE-RS na superação das enchentes no RS.

Palestrante: Roberto Tadeu de Souza Júnior - Economista pela PUC-RS, Mestre em Administração e MBA e Especialista em Regulação de Serviços Públicos pela UFRGS, MBA em PPPs e Concessões pela FESP/SP em parceria com a London School of Economics, Auditori de Controle Externo do TCE-RS ocupando atualmente o cargo de Diretor de Controle e Fiscalização.
 
Palestrante: Juliana Baum Vivian - Engenheira Civil, Bacharel em Administração Pública e Social pela UFRGS, Mestre em Engenharia Civil na área de Geotecnia pela UFRGS, Auditora de Controle Externo do TCE-RS, ocupando atualmente o cargo de Supervisora da Auditoria Municipal.

19h - Jantar de Confraternização


DIA 06/08/2024 – TERÇA FEIRA

09h - Palestra: Diretrizes para modernização da Tesouraria e Aperfeiçoamento da Conciliação Bancária.
Palestrante: Paulo Henrique Feijó - Bacharel em Ciências Contábeis pela Universidade de Brasília UNB, com pós-graduação em Contabilidade e Finanças pela Fundação Getúlio Vargas FGV é Auditor de Finanças e Controle da Secretaria do Tesouro Nacional, com atuação na Coordenação Geral de Programação Financeira de 1993 a 2006 e Contador Geral da União de 2006 a 2010. Tem participado de diversas iniciativas voltadas para o aperfeiçoamento da gestão das finanças públicas, especialmente nos aspectos relacionados com a administração do caixa, a programação e execução financeira, a apuração dos resultados fiscais e contabilidade aplicada ao setor público. Participa de atividades de capacitação de gestores públicos em todo o País e é professor da disciplina Administração Orçamentária e Financeira, Responsabilidade Fiscal e Contabilidade Aplicada ao Setor Público.

10h30 – Palestra: IN 19/2023, SIOPE e SIOPS: Uma breve análise das informações enviadas ao TCE-RS, FNDE e MS.
Palestrante: Lucas Wurdel Govêa - Bacharel em Ciências Contábeis, atualmente é aluno do Curso Especialização em Ciências de Dados na Gestão Pública da UFSM e possui mais de catorze anos de experiência em Contabilidade Pública. É especialista em Gestão Pública Municipal e Matemática, pela FURG. Também é bacharel em Engenharia Civil e licenciado em Matemática. Atuou, por cinco anos, como servidor público municipal, desempenhando suas atividades junto a Secretaria da Fazenda.  Desde 2014, atua como Assessor Técnico em softwares de Gestão Pública Municipal, em empresa reconhecida nacionalmente, realizando atendimentos técnicos, implantações de softwares, conversão e migração de dados. Também atua como Consultor em Contabilidade Aplicada ao Setor Público, com foco no acompanhamento e análise das informações enviadas ao Tesouro Nacional e ao Tribunal de Contas.

13h30 - Palestra: Gestão Fiscal Responsável no último ano de mandato.
Palestrante: Lourenço de Wallau - Contador e consultor contábil, sócio da empresa DPM Educação Ltda, onde atua em diversos cursos na área na área de Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Controle Interno, Orçamento e Lei de Responsabilidade Fiscal e Imposto de renda.

15h30 – Palestra: A contabilidade pública, versão 2024: A rotina de apontamentos do TCE e os procedimentos patrimoniais e orçamentários obrigatórios

Palestrante: Cezar Volnei Mauss - Professor universitário, contador, Especialista em Gestão e Controle da Administração Pública, mestre em Contabilidade e Controladoria, autor e coautor em 12 livros e mais de 50 artigos sobre contabilidade pública e de custos.


DIA 07/08/2024 – QUARTA FEIRA

09h - Palestra: O impacto negativo nas receitas Municipais, frente às enchentes no RS e a Reforma Tributária.

Palestrante: Joel Leandro Wilhelm - Ex-vereador e ex-prefeito de Igrejinha - Deputado Estadual e Presidente da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do RS.

Debatedor: Cezar Volnei Mauss - Professor universitário, contador, Especialista em Gestão e Controle da Administração Pública, mestre em Contabilidade e Controladoria, autor e coautor em 12 livros e mais de 50 artigos sobre contabilidade pública e de custos.


10h - Palestra: Inconformidades Contábeis e orçamentárias na Administração Pública.

Palestrante: Daiana Sampaio Maia Vier – Contadora, pela Fundação Universidade Federal do Rio Grande (FURG), Especialista em Perícia e Auditoria pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), Licenciada para a capacitação em Contabilidade Aplicada ao Setor Público pela Escola de Administração Fazendária (ESAF), com experiência em Contabilidade, Auditoria Externa e Interna, Consultora e Instrutora de Cursos, atuando nas áreas de Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Orçamento e Controle Interno.


11h - Palestra: A integração do SIAFIC com seus sistemas estruturantes e as inconsistências para o fechamento do Balanço Anual.

Palestrante: Adriana Fantinel - Contadora, Especialista em “Auditoria e Perícia” e “Contabilidade, Auditoria e Finanças Governamentais” ambas pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), Licenciada para a capacitação em Demonstrativos Fiscais - Planejamento e Orçamento, RREO e RGF pela Escola de Administração Fazendária (ESAF/STN/CFC), Professora de Graduação e Pós-graduação, Consultora Contábil e Instrutora de Cursos e Palestras, atuando a mais de 17 anos nas áreas de SIAFIC, Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Planejamento Governamental, Orçamento Público, Transparência Pública, Auditoria, Controles Internos, dentre outros e coautora do livro O PLANO PLURIANUAL NOS MUNICÍPIOS (2017).


13h30 - Palestra: Qualidade da informação contábil e fiscal no Siconfi.

Palestrante: Eric Gonçalves - Auditor Federal de Finanças e Controle da Secretaria do Tesouro Nacional desde 2014. Chefe do Núcleo de Informações Contábeis e Fiscais da Federação com atuação na captação de dados e confecção de painéis e relatórios informativos.

14h30 – Palestra: Perspectivas da Reforma da Previdência dos Servidores Públicos: proposições em andamento.


Palestrante: Rosana Seger - Advogada desde 1993, com atuação exclusiva no assessoramento de Regimes Próprios de Previdência desde 1997, pós-graduada em Direito Municipal, pela UFRGS e em Previdência Pública pelo IMED, sócia das empresas Rosana Seger Advocacia e Gestor Um Consultoria Previdenciária, ministra cursos e palestras voltados a benefícios e gestão de RPPS, além dos serviços de assessoria na efetivação da Reforma da Previdência Municipal.


DIA 08/08/2023 – QUINTA FEIRA

09h - Palestra: A ordem cronológica na nova Lei de Licitações.

Palestrante: Paulo César Flores - Contador, sócio e administrador do IGAM, especialista em Contabilidade e em Contadoria e professor universitário.

10h30 - Palestra: Servidores públicos, licitações e contratos administrativos.

Palestrante: Ivan Barbosa Rigolin - Advogado administrativista com escritório em São Paulo. tem vasta experiência em direito público, consultoria e assessoria a órgãos públicos, com 12 livros publicados, e cerca de 500 artigos publicados cerca de 1.500 vezes em periódicos especializados. Palestrador e parecerista. Cerca de 20 livros em coautoria.

13h – Palestra: Terceirização de Serviços e Gastos de Pessoal.

Palestrante: Gladimir Chiele - Advogado e jornalista ambos pela PUC-RS. Já foi Secretário Municipal. Exerceu funções no governo do Estado. Assessor e procurador de 23 associações de municípios do RS. Consultor jurídico da Famurs e de mais de 300 municípios gaúchos. Painelista e palestrante.


14h30 – Encerramento do 56º Congresso Estadual da Artafam. 
www.artafamrs.com.br –  email:artafam.eventos@gmail.com 
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